

**Пресс-релиз
1 февраля 2019**

Зимняя медицинская школа «Sechenov.Pro» объединила лучших студентов медвузов

31 января на площадке санатория «Звенигород» Сеченовского университета начала свою работу Зимняя медицинская школа «Sechenov.Pro». На ней собрались сто финалистов II Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал» со всей России, показавших высокие результаты на отборочном этапе и прошедших дополнительный конкурс мотивационных писем.

Первый МГМУ им. И.М. Сеченова как один из организаторов олимпиады курировал медицинские направления, которых в этом году стало больше – к «Лечебному делу» и «Стоматологии» добавились «Педиатрия» и «Фармация». Зимняя школа – заключительный этап олимпиады «Я – профессионал», но для будущих врачей – начало их становления как профессионалов в своем деле. Участие в «Sechenov.Pro» – это уникальная возможность для студентов медицинских вузов соприкоснуться со своей профессией и ее ведущими экспертами, а также познакомиться друг с другом. Образовательный подход в школе не стандартный, ориентирован на представление практической стороны профессии, презентацию актуальных трендов в здравоохранении.

«В этом году в олимпиаде «Я – профессионал» приняли участие около 28 тыс. выпускников медицинских вузов, из них сто лучших вышли в финал, став участниками Зимней медицинской школы. Олимпиада «Я – профессионал» уже доказала свою эффективность как «социальный лифт» в сфере здравоохранения. Благодаря участию в ней можно поступить в аспирантуру и ординатуру, продолжить развитие в науке и образовании, а в дальнейшем стать профессионалом в своей специальности. Она дает студентам то, что им сегодня особенно важно – возможность проявить свой потенциал в интересных и социально значимых проектах, получить реальную поддержку. Неудивительно, что с каждым годом участников становится все больше, что также подчеркивает важность и востребованность медицинских специальностей», – сообщил **председатель Ассоциации «Совет ректоров медицинских и фармацевтических вузов России», ректор Сеченовского университета Петр Глыбочко** на церемонии открытия школы.

В первый день работы школы в открытом диалоге со студентами приняли участие эксперты – представители Сеченовского университета: главный врач национальной сборной команды России по футболу Эдуард Безуглов, президент ФГБУ «НМИЦ эндокринологии» Минздрава России Иван Дедов. Также в числе приглашенных гостей был президент Стоматологической ассоциации России Владимир Садовский. Завершился этот день профессиональными тренингами «Искусство убеждения через Power Point», «Психология взаимодействия врача и пациента», «Осознание профессиональной идентичности» и деловой игрой «Правовые аспекты регулирования врачебной деятельности».

Школа продолжит свою работу до 3 февраля. Ребятам ждет насыщенная образовательная и коммуникационная программа – мастер-классы с участием именитых гостей школы, игровые тренинги по развитию лидерских качеств, психологии взаимодействия врача и пациента, нетворкинги, площадки коллабораций и митапов.

Во второй день гостями дискуссионной площадки станут Председатель комитета по охране здоровья Государственной Думы РФ Дмитрий Морозов, Первый заместитель Председателя комитета по образованию и науке Государственной Думы РФ Геннадий Онищенко, известная телеведущая Елена Малышева, пройдут обучающие занятия.

В третий день состоятся деловая игра «Ярмарка врачебных качеств», тренинг «Развитие лидерских качеств», мастер-класс «Ораторское искусство – один из компонентов профессии?», семинар «Аптечная косметика – лекарство?», интерактив «Мнемоника – искусство запоминания». Также будут открыты дискуссионные площадки, где ее гость и участники школы в формате открытого диалога обсудят вопросы, интересующие студенческое сообщество.

Информационная справка

Сеченовский Университет сегодня – это Университет наук о жизни, крупнейший международный исследовательский медицинский вуз, ведущий свою историю с 1758 года. Готовит будущих лидеров отечественного и зарубежного здравоохранения.

Миссия университета – создание условий для развития медицинского образования и науки, позволяющих обеспечить достойное место России в мировой системе здравоохранения.

Стратегической целью Первого МГМУ им. И.М. Сеченова заключается в построении референтной модели первоклассного международного исследовательского медицинского университета номер один в России для взаимодействия с международными партнерами в области биомедицины. Университет предоставляет полный цикл образовательных программ для талантливых студентов со всего мира, лидирует в создании и внедрении эффективных мультидисциплинарных моделей и методологий медицинского образования, готовит квалифицированные медицинские кадры для России, стран ближнего и дальнего зарубежья с учетом ведущих международных практик.

Развивает собственную уникальную клиническую базу, оказывая высококвалифицированную медицинскую помощь в России с использованием передовых научных разработок и технологий.

Является участником Проекта повышения конкурентоспособности ведущих российских университетов «5-100». Первым среди медицинских вузов России вошел в авторитетные международные рейтинги THE и QS .

Олимпиада «Я – профессионал» – один из проектов АНО «Россия – страна возможностей», указ о создании которой Президент РФ Владимир Путин подписал 22 мая 2018 года. Проект реализуется при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ.

Олимпиада стартовала в 2017 году и проводилась по 27 направлениям. В первый год проведения на участие было подано 295 тысяч заявок. Организаторами олимпиады выступили Российский союз промышленников и предпринимателей и «Деловая Россия» совместно с десятью вузами. Дипломантами первой олимпиады стали 2030 человек. Все они получили денежные премии в размере 200 и 300 тысяч рублей, льготы при поступлении в магистратуру и аспирантуру ведущих вузов страны, а также возможность пройти стажировки в крупнейших компаниях страны.

Во второй год число направлений олимпиады увеличилось до 54, а к вузам-организаторам присоединились еще 11 университетов страны.